



昆明动物所又诞生一金丝猴宝宝

文章来源: 昆明动物研究所

发布时间: 2010-03-15

【字号: 小 中 大】



3月12日出生发小滇金丝猴

3月12日, 一头可爱的金丝猴宝宝顺利诞生, 这是中科院昆明动物研究所继2007年5月25日, 第一头子二代滇金丝猴顺利出生后, 繁殖成功的第六头子二代滇金丝猴, 目前健康状况良好。二十世纪八十年代昆明动物研究所开展滇金丝猴的迁地保护和人工驯养繁殖的研究, 并获得成功, 经过二十多年的人工驯养繁殖, 该种群正在不断扩大。

滇金丝猴又名黑白仰鼻猴, 也可称为青猴、花猴、雪猴, 在形态上具有一般疣猴的特征, 如无囊、长尾, 后肢较前肢长, 拇指小或无等, 也有其自身独有的特点, 最显著的为其向上外翻的仰鼻, 黑白相间的毛(黑色为主)。其毛色从幼体到成体会发生变化, 幼体为暗灰白色, 1岁后逐渐变为灰黑色, 最后达到成体的颜色。滇金丝猴是我国的特有的珍稀濒危动物, 国家一级保护动物, 世界级珍奇动物, 是非人灵长目中生活海拔最高, 条件也极艰苦的一种动物。主要栖息在上述地区的温带亚高山针叶林中, 偶至针阔混交林中活动。经过迁地保护和人工驯养繁殖的猴群, 性情温顺, 成员之间关系亲密, 有相互梳理, 拥抱, 嬉戏等活动习惯。

